



## 我想,给母亲过一个特别的母亲节……

这个周日,又是一年的母亲节。

这么多年来,你送过母亲什么特别的礼物,或者给她带来过什么惊喜吗?

下面,我们采访到了几个关于母亲节的小故事,或温馨、或逗趣、或感人。你将从故事中,感受到大家对母亲浓浓的爱。

现代快报记者 周青



### 女儿送我香水 让我感觉她长大了

■讲述人:媒体人徐虹

这周一,我就收到了正在上大学的女儿快递来的母亲节礼物——10罐小样香水。

刚开始,我很茫然:好好的送我香水干吗?

女儿却说:妈,你一直过得很朴素,今年我希望用香水闪亮一下你的生活。

其实从小到大,女儿送过我很多礼物,但今年送的香水让我感觉既意外又特别。这两天出门前,我都会从这10款香水中挑选一款喷在身上,那种挑来挑去的感觉特别好,就像皇帝选妃一样,哈哈。



### 带妈妈去昆明旅行,她开心得像个孩子

■讲述人:女白领诗卉

由于工作原因,我去昆明出过几次差。之所以带妈妈去昆明,一方面是因为我对昆明算是熟门熟路,另一方面,妈妈特别喜欢花花草草,昆明是著名的花都,花卉市场特别值得一逛。

三天的行程,时间很充裕,我们看看滇池,爬爬西山,逛逛花卉市场,吃吃菌菇火锅、云南米线,买买鲜花饼。在据说是全国最大的花卉市场——斗南花卉市场,妈妈简直要开心得疯掉了,因为这里的鲜花,居然是论斤卖的!

### 补拍婚纱照,圆妈妈的婚纱照梦

■讲述人:婚纱摄影师浩然

我做了近十年的婚纱摄影,帮数千对新人拍过婚纱照。有一次,妈妈欣赏我拍的婚纱照,突然既向往又遗憾地说:“婚纱真美,只可惜从来没穿过。”我心里咯噔了一下,原来妈妈内心一直有着对婚纱的渴望。

的花花草草种类多到数不过来,而且价格比菜还便宜,很多鲜花都是五块钱一大捆,我们一直买到手拿不过来。

滇池的景色真的很美,我们坐在船上,看碧水蓝天、湖光山色,感觉很享受。之前我有一次是冬天过去的,到处都是来过冬的红嘴海鸥,喂它们面包的时候,它们会飞过来吃,样子很萌趣。只可惜这次我们是五月份来的,没看到什么海鸥,妈妈说下次一定要我再带她来看一次海鸥。

去年,爸妈结婚40周年,我带他们去补拍了一套婚纱照。妈妈穿上婚纱的时候,真的很美,感觉全身都散发着光芒。刚开始她还有些拘谨,后来笑得越来越自信、自然,让我想起了她年轻时候阳光灿烂的样子。

## 孝顺女儿 帮近80岁母亲祛眼袋

很多时候,孝顺不是光嘴上说说就行的,而是要落实到行动上。江宁区的洛女士堪称孝敬父母的榜样,近80岁的老母亲被眼袋困扰,经常眼睛疲劳看不清,洛女士积极地带母亲去祛眼袋。

### 视力下降,竟是眼袋太大

“母亲老是说眼睛不太好,东西看不清,之前我们以为她是得了糖尿病,可是去医院检查血糖并没有问题。”洛女士说,后来有医生朋友告诉我们,母亲是因为眼袋挂得太大,眶隔筋膜内脂肪长期压迫眼部神经,使得眼部供血不足引起视疲劳,造成视力下降。

可是,母亲都快80岁了,眼袋还那么大,要怎么祛呢?

岁数大了不适合做手术,用产品基本见不到效果,有朋友推荐洛女士带母亲去思蒂贝尔专业抗衰老美肤机构进行仪器祛眼袋。在了解到不用开刀、手术后,洛女士产生了兴趣,便去思蒂贝尔一探情况。她发现这里有不少上了年纪的顾客,对思蒂贝尔的仪器祛眼袋赞不绝口,于是决定带老母亲也去试试。

“做过仪器祛眼袋后,母亲说眼睛不像以前那么沉重

了,感觉轻松舒服了很多,再三叮嘱我替她买些水果去感谢一下思蒂贝尔的工作人员。”洛女士笑着说。

### 长了眼袋,建议趁早祛除

思蒂贝尔专业抗衰老美肤机构的杨老师指出,像洛女士母亲这样被眼袋影响视力的人很多,但大家往往不知道是眼袋危害了眼部健康。对于眼袋,我们建议越早祛除越好,如果非要等严重到一定程度,那时候祛除起来难度大、费用高,而且眼袋长期压迫眼部会产生黑眼圈、皱纹等问题。

据了解,现在业内人士普遍更建议大家使用相对安全有效的仪器进行祛眼袋,祛眼袋机构思蒂贝尔采用的就是这种方式。用这种方式不需要侵入皮肤,不会留下伤口及后遗症。同时,采用仪器祛眼袋,对眼眶周围的血管、神经、淋巴管均无损伤,即做即走,快速平复,不影响工作和生活。

### 美丽公告

现有1800元起不开刀、不手术的仪器祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型斑的优惠活动,感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635,或加入现代快报时尚QQ群,群号239767008。

# 思蒂贝尔 SIDI BEIER 祛眼袋·净斑

## 祛眼袋我们更专业

祛眼袋 超值价 1800元起

不开刀无痕祛眼袋,即做即走,快速平复,不影响工作生活

采用定向清脂技术,安全可靠,无痛苦,针对各种类型眼袋,同时收紧去皱,适用于18—80岁之间,男女不限。

## 让女人享受下斑的快乐!

预约进行中……

下斑体验价  
128元

针对各种类型的斑

- 表皮斑:(雀斑、老年斑、晒斑、点状色素)
- 黄褐斑:(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- 红血丝 痘 痘印 毛孔粗大

新街口国贸店  
58501958

山西路店  
52218642

新街口建华店  
52306496

龙江店  
52212452

## 招聘

高薪招优秀店长、美容师、学员